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利用状況等報告



にしかまくら　利用状況等報告

子どもの家にしかまくら 令和5年度プログラム実施状況　参加人数

在所 合計 小計 1年 2年 3年 小計 4年 5年 6年 【4月】 参加人数 【8月】 参加人数 【12月】 参加人数

4月 78 64 23 25 16 14 11 2 1 3日 かまくらっ子ってどんなところ？ 12,8日 センサリーボトル 51人 4日 姫川薬石をフエルトで包んだら 17人

5月 78 64 23 25 16 14 11 2 1 14日 バルシューレ
25人 2日 アイロンビーズ工作 31人 5日 プラ板工作 52人

6月 76 63 23 25 15 13 11 1 1 17日 バスケットボール体験
33人 4,25日 水遊び①② 中止（熱中症アラート） 8,14日 ミュージックベル 9人

7月 74 61 23 23 15 13 11 1 1 18日 安全教室
40人 8日 大型トランプ大会 34人 15日 タグラグビー 18人

8月 74 61 23 24 14 13 11 1 1 19日 はじめてのSDGs
33人 9日 将棋教室 12人 18日 音楽紙芝居 34人

9月 72 59 22 23 14 13 11 1 1 26日 音楽に合わせて遊ぼう 21人 10日 KWP3 19人 18日 トスベースボール 23人

10月 72 59 23 22 14 13 11 1 1 10～24日 季節のガーランド 36人 16,25日 ペーパークイリング工作 24人 21日 クリスマス会 74人

11月 72 59 23 22 14 13 11 1 1 【5月】 21日 食育講座 25人 22日 宝探し 29人

12月 72 59 23 22 14 13 11 1 1 15～29日 季節のガーランド 54人 22日 気球モビールつくり 30人 25日 借り物競争 12人

1月 71 58 23 21 14 13 11 1 1 17日 モルック体験 16人 23日 縁日ごっこ 55人 25～28日 お正月飾りを作ろう 30人

2月 69 56 22 21 13 13 11 1 1 22日 からだを伸ばしてリラックス 16人 29日 かながわ子ども教室 18人 11～22日 季節のガーランド 64人

3月 67 55 23 20 12 12 10 1 1 31日 けん玉教室 21人 30日 目指せ！手洗いマスター 14人 【1月】

【6月】 31日 避難訓練 68人 4日 初詣 14人

利用者 合計 小計 1年 2年 3年 小計 4年 5年 6年 9日 バスケットボール教室 33人 14～28日 季節のガーランド 58人 5日 ミスターXチャンネル 10人

年間計 10,512 8,834 3,721 3,127 1,986 1,678 1,599 79 0 21日 空手体験 26人 【9月】 10日 バルーンアートに挑戦 32人

割合 84.0% 35.4% 29.7% 18.9% 16.0% 15.2% 0.8% 0.0% 23日 タグラグビー 24人 11日 絵本の読み聞かせ 20人 16日 タグラグビー 17人

4月 1033 850 316 323 211 183 174 9 0 28日 避難訓練 38人 13日 木の実のストラップつくり 29人 26日 バルシューレ 22人

5月 935 779 315 272 192 156 150 6 0 19～30日 季節のガーランド 79人 25日 鉛筆キャップのスイーツデコ 35人 29日 バスケットボール教室 17人

6月 1036 867 347 310 210 169 160 9 0 【7月】 12～22日 季節のガーランド 100人 15～29日 季節のガーランド 38人

7月 952 791 325 282 184 161 152 9 0 7日 バルシューレ 19人 【10月】 19,22日 ミュージックベル 7人

8月 795 656 256 257 143 139 139 0 0 10～13日 季節のガーランド 39人 3日 かけっこ教室 24人 29～31日 節分の豆入れ工作 24人

9月 936 800 335 294 171 136 132 4 0 21,28日 ミスターXチャンネル 33人 16日 段ボールパペット 25人 【2月】

10月 918 767 348 257 162 151 143 8 0 24日 英語で遊ぼう 23人 18日 おばけやしき 46人 1,2日 節分の豆入れ工作 9人

11月 844 713 313 231 169 131 121 10 0 25日 SDGsワークショップ 75人 13,19日 ミュージックベル 8人 7日 タグラグビー 20人

12月 838 694 299 247 148 144 139 5 0 27日 楽しく踊ろう 22人 17～23日 季節のガーランド 19人 9日 ミュージックベル 4人

1月 763 650 281 236 133 113 105 8 0 26,28日 段ボールで遊ぼう 26人 25日 ヨガ 13人 21日 バスケットボール教室 28人

2月 685 595 266 196 133 90 83 7 0 31日 ORIGAMI 24人 【11月】 14～22日 季節のガーランド 33人

3月 777 672 320 222 130 105 101 4 0 1日 バスケットボール教室 36人 26日 バルシューレ 31人

子どもひろばにしかまくら 6日 空手教室 20人 29日 俳句を読んでみよう 5人

在所 合計 小計 1年 2年 3年 小計 4年 5年 6年 8日 プラ板工作 33人 【3月】

4月 166 127 55 38 34 39 21 16 2 13～24日 季節のガーランド 64人 6日 簡単！ハンコつくり 22人

5月 176 136 59 41 36 40 22 16 2 13,30日 ミュージックベル 10人 13日 けん玉で遊ぼう 15人

6月 189 146 63 43 40 43 24 17 2 29日 片瀬こま体験 26人 15日 タグラグビー 14人

7月 197 152 63 46 43 45 26 17 2 4～8日 ボンボンキーホルダーを作ろう 46人

8月 197 152 63 46 43 45 26 17 2 【乳幼児親子プログラム】 11～27日 季節のガーランド 47人

9月 200 155 64 48 43 45 26 17 2 12月8日 おててとあんよでぺったん

10月 200 155 64 48 43 45 26 17 2 1月17日 クレヨンを使ってバッグにお絵描きしよう

11月 204 158 65 50 43 46 27 17 2 ２月22日 からだを使って自由に音を奏でよう

12月 206 159 66 50 43 47 28 17 2

1月 206 159 66 50 43 47 28 17 2 【SDH特別プログラム】 【かまくらっ子スペシャル】

2月 206 159 66 50 43 47 28 17 2 8月10日 プログラミング体験（鎌倉女子大学KWP3) 19人 5月27日 親子自衛隊体験（鳩サブレスタジアム）20人

3月 206 159 66 50 43 47 28 17 2 8月21日 食育講座（鎌倉女子大学落合ゼミ）25人 6月10日 鳩スタ解放　1人

3月26日 落語会（材木座らくご会）42人 12月2日 妖精さがせ（フラワーセンター）14人

利用者 合計 小計 1年 2年 3年 小計 4年 5年 6年 3月26日 施設間交流タグラグビー　21人 2月2,3日 プログラミング親子体験（鎌倉女子大学）2組

年間計 6,389 5,633 3,515 1,393 725 756 684 69 3

割合 88.2% 55.0% 21.8% 11.3% 11.8% 10.7% 1.1% 0.0%

4月 606 519 316 108 95 87 77 9 1

5月 731 674 461 150 63 57 55 1 1

6月 709 653 387 190 76 56 53 2 1

7月 651 559 293 150 116 92 82 10 0

8月 530 427 223 114 90 103 74 29 0

9月 479 424 265 96 63 55 52 3 0

10月 485 434 288 93 53 51 51 0 0

11月 486 422 263 114 45 64 61 3 0

12月 473 429 277 111 41 44 39 5 0

1月 411 366 249 96 21 45 44 1 0

2月 383 343 233 84 26 40 40 0 0

3月 445 383 260 87 36 62 56 6 0



プログラム内容4月

・かまくらっ子ってどんなところ？クイズでまわろう　　　24名

・バスケットボール体験　　　　　　　　　　　　　　　　33名

・1年生向け防犯教室　　　　　　　　　　　　　　　　　  33名

・1年生初めてのSDGｓ　　　　　　　　　　　　　　　　  40名



プログラム内容5月

・モルック体験　　　　　　　　　29名

・からだを伸ばしてリラックス　　16名

・けん玉教室　　　　　　　　　　21名



プログラム内容6月

・バスケットボール教室　　　　　　33名  ・空手教室　　　　　　　　　　　　26名

・タグラグビー教室　　　　　　　　24名  ・避難訓練　　　　　　　　　　　　38名



プログラム内容7月

・英語であそぼう！～ビンゴ～　23名  ・みんなのあるこう♪ニシカマ　22名

・ORIGAMI　　　　　　　　　   24名  ・段ボールで遊ぼう！　　　　　26名



プログラム内容8月

・センサリーボトル工作　　　　51名  ・ペーパークイリング工作　　　24名

・気球モビール作り　　　　　　30名  ・縁日ごっこ　　　　　　　　　39名



プログラム内容9月

・絵本の読み聞かせ　　　　　　　　　20名  ・木の実のストラップ作り　　　　　　29名

・えんぴつキャップのスイーツデコ　　35名



プログラム内容10月

・かけっこ教室　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　24名

・作って遊ぼう♪段ボールおばけまたはハロウィンの仮面　25名

・おばけやしき　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　46名



プログラム内容11月

・バスケットボール　　　　　　36名

・プラ板でストラップを作ろう　33名

・片瀬こま体験　　　　　　　　26名



プログラム内容12月

・クリスマスの妖精をさがせ　　　　　　　　　　　　　　　25名

・石？フェルト？姫川薬石を羊毛フェルトでつつんだ　　　　17名

・トスベースボール　　　　　　　　　　　　　　　　　　　23名

・「クリスマス会・宝探し・借り物競争」　　　　　　　　　74名



プログラム内容1月

・初詣＆ゴミ拾い　　　　　14名

・バルーンアートに挑戦　　32名

・節分の豆入れ工作　　　　33名



プログラム内容2月

・タグラグビー教室　　　　20名

・バスケットボール教室　　28名

・バルシューレ　　　　　　31名



プログラム内容3月

・かんたん！ハンコ作り　　　　　　22名

・らくご会　　　　　　　　　　　　42名

・タグラグビー施設間交流　　　　　21名



管理運営に係る経費の収支の状況



管理運営に係る経費の収支の状況（令和5年度集計（4施設））
放課後かまくらっ子こしごえ・にしかまくら・やまさき・いまいずみ （単位;円）

項目 内訳 小計

指定管理料 107,918,000

保育料 通常保育料 延長保育料 16,269,057

0

0

124,187,057

給与 社員に支払う給与・有休休暇取得費用 94,361,853

法定福利費
法令に基づいて法人が負担する厚生年金・健康保険料
雇用保険料等の費用 8,920,936

福利厚生費 社員の健康診断その他の福利厚生費 304,276

研修費 2,938

通勤手当 社員の通勤手当 2,664,501

旅費交通費 研修時等交通費 201,424

合計① 106,455,928

消耗品費 事務用品等 2,971,690

水光熱費 電気料金・水道料金 2,879,278

修繕費 消防設備点検費含む 603,788

新聞図書費 本・新聞など 52,068

保健衛生費 ゴミ回収費 659,250

通信運搬費 電話使用料・切手代 1,048,891

外注費 ボランティア費用・外部プログラム費用 3,287,876

支払手数料・租税公課 機械警備・引き落とし手数料 55,895

保険料 644,169

リース料 備品レンタルなど 172,668

賃貸料 AEDレンタル代等 117,081

募集費 求人広告費 150,000

雑費 1,609,828

管理費
専任担当者人件費・巡回交通費・通信費等
事務諸経費・本社経費

0

合計② 14,252,482

合計①+② 120,708,410

120,708,410

3,478,647

事
務
費

経常支出合計【B】

収支差額【A】-【B】

収
入
の
部

経常収入合計【A】

支
出
の
部

人
件
費



利用者アンケート結果



①「職員」については、どのようにお感じですか？ ②「活動内容」については、どのようにお感じですか？

③安心してかまくらっ子に通わせることができていますか? ④イベントについていかがでしたか？

⑤お子さまがご利用時に怪我をされた事がありますか？ ⑥怪我の時の対応は適切だったと感じられましたか？

①「職員」については、どのようにお感じですか？ ②「活動内容」については、どのようにお感じですか？

1 相談しやすい 21 1 満足 37

2 話しやすい 52 2 やや満足 29

3 親しみやすい 47 3 どちらでもない 10

4 話しかけにくい 0 4 やや不満 1

5 感じが悪い 0 5 不満 0

③安心してかまくらっ子に通わせることができていますか? ④イベントについていかがでしたか？

1 安心 56 1 満足 46

2 やや安心 17 2 やや満足 11

3 どちらでもない 2 3 どちらでもない 7

4 やや不安 3 4 やや不満 0

5 不安 0 5 不満 0

⑤お子さまがご利用時に怪我をされた事がありますか？ ⑥怪我の時の対応は適切だったと感じられましたか？

1 ある 10 1 適切だった 7

2 ない 60 2 どちらでもない 5

3 不適切 1

放課後かまくらっ子にしかまくら　利用者アンケート内訳　回収78世帯分

18%

43%

39%

0%
相談しやすい 21

話しやすい 52

親しみやすい 47

話しかけにくい 0

感じが悪い 0

48%

38%

13%
満足37人

やや満足29人

どちらでもない10人

やや不満1人

不満0人

72%

22%

2%
0%

安心56人

やや安心17人

どちらでもない2人

やや不安3人

不安0人

14%

86%

ある10人

ない60人

54%

38%

適切だった7人

どちらでもない5人

不適切1人

72%

17%

11%

満足46人

やや満足11人

どちらでもない7人

やや不満0人

不満0人



自由記述欄

漫画が沢山あって楽しいと話しています。ﾌﾞﾝﾌﾞﾝｺﾞﾏを

作ってきて家でも遊んでいました。

いつもありがとうございます。

感謝しかありません。いつもありがとうございます。

いつもお世話になっています。

親も参加できるような（土曜などに）プログラムがあるともっと学童さんが

身近に感じられると思います。（七里が浜の方は親子学童のおまつりがあると聞いたので…）

回答[今後そういったプログラムも企画したいと考えております。

施設内を知っていただく良い機会になると思っています。]

いつもありがとうございます。

学童利用とアフター利用の差があまりないように思う。

アフターは安い料金で親が仕事をしていても利用できるのは若干不公平をおぼえる。

回答[貴重なご意見ありがとうございます。制度の事になりますので、ご意見を青少年課へお伝えします。]

いつもありがとうございます。

習い事があると学童で過ごせる時間が短くなるのが、不満の様ですが毎日楽しく過ごさせてもらっています。長期のお休み

にお弁当が頼めるのも本当にありがたく思っています。感染症等の対応も、とてもちゃんと管理されていて、安心してお願

いしています。

学年が上がってくると、外遊びが出来ることが、とても楽しい様で、いつも見守っていただきありがとうございます。

学校前の朝の時間の利用ができる様になったから助かります。

梶原昌検遊び場とのコラボなどできると嬉しいです。

木工が好きなため

回答[木工のプログラムも今後検討したいと思います。]

まとあてがしたいです。

いつも丁寧に対応して、いただきとても感謝しています。

ありがとうございます。

学年が上がって滞在時間も少なくなってきましたが、ほぼ毎日安心して通わせられる学童で、親はとても助けられていま

す。

毎月のイベントも多岐に渡り「楽しそうだなあ」とうらやましく思ったりしています。（自分の頃、大昔はそういった事が

なかったため）

いつもありがとうございます。

特にありません。

1年生から入り、良くも悪くもお友達やお兄さんお姉さんの言葉使いや先生に対する態度を真似するようになりました。

フレンドリーな面が行き過ぎた行動や言動になっているように感じます。

もう少しお兄さんやお姉さんが1年生や2年生に対してお手本になるような環境であると良いと思う部分があります。

回答[施設目標が「みんななかよく」であり、大切なのは優しさとおもいやりと折に触れ、子ども達には伝えています。節

度ある言葉使い、態度等は、これからも気をつけて見守りたいと思います。]

大学生てらこやが大変楽しいと申してます。

特別イベントなどいつもありがとうございます。

いつも大変お世話になっております。

優しい先生方と工夫されたプログラムのおかげで毎日楽しく通っており、ご丁寧な対応をしていただいており、親としても

安心して通わせていただいております。ありがとうございます。

息子が入室していない時は、TELを下さったり、安全管理もしっかりされているので安心して預けることができています。

また夏休みのイベントも毎日たくさんのプログラムで楽しんでいたようです。

今後ともどうぞよろしくお願い申し上げます。

夏休み中のトラブルでは、スタッフの方々がしっかりサポートしてくださり、安心して任せられました。

夏休みなど長時間の利用ではイベントがない日は退屈してしまうこともあるようです。

中々難しいとは思いますが、子供達が楽しめるイベント（おかしづくりなど）を催して下さると助かります。

回答[ご意見ありがとうございます。長期休みは、退屈しないよう過ごし方を考えていきたいと思います。子ども達からリ

クエストをとって、より子ども達が楽しめるものにしたいと考えます。]

いつもお世話になり、ありがとうございます。

何かあると（利用表を出したのに来ていないなど）電話を下さるので安心して仕事できています。

夏休みもプログラムをたくさん組んで下さり、長期休みに学童にずっと行かせること休ませてあげられてない罪悪感が薄れ

て有難かったです。

これからもよろしくお願いします。

おやつの内容が、スナック菓子とアイスばかりのようです。

もっと捕食的なものがあると良いと思います。

長期休み中の活動をもっと広い環境を用意してほしい。

夏休み中ほとんど施設内、だった様で子供たちは不満そうでした。

外遊びが難しくても体育館を利用するとか、朝の時間を外遊びにするとかしてほしかったです。

回答[衛生上のことから、個包装のおやつになっております。ご了承ください。夏休みは、熱中症アラートのためほとんど

外に出ることができませんでした。体育館も同様に高温でした。朝の時間の有効活用は、今年の夏休みには検討しておりま

す。]

ケガはしなかったのですが、1年生の時、後ろからお友達に押されて階段を数段落ちた

（すべった）ということがあったのですが子供本人から話を聞くまで知りませんでした。

ケガがなかったとしても連絡ノートでお知らせ頂きたかったです。

（押されたところを先生がちょうど見ていて、押したお友達のことを注意していたそうなので）

おやつについて、毎日アイスがあると聞いているのですが、できれば控えていただきたいです。

安いアイスを毎日食べるのは身体に良くないと思うので。

回答[ご心配をおかけしました。その後、保護者への連絡については、直ぐにお知らせするようになっております。おやつ

につきましては、アイスの提供はご意見通りほぼ毎日となっておりますが、選択制になっています。]

坂井先生を中心に先生方みなさん子供達に良くして頂いていて、

子供自身も安心して過ごしている事が分かるのでとても感謝しています。

いつも安心安全に居場所作りをしてくれていてとてもありがたく思っています。

色々とフォロ-してくれていて、助かっています。楽しく過ごせているようです。

いつも楽しく通っています。ありがとうございます。

アフターのプログラムについてもう少し回数があるとありがたいなと思っています。

回答[ありがとうございます。アフタープログラムの他に申込み無しの「こまどりプログラム」も毎月開催しています。ぜ

ひご参加ください。]

いつもありがとうございます。大変助かっています。

ゲームの相手などを先生がしてくれたりして、新しいものに挑戦できたり、

遊びの幅が自然と広がっているように感じます。ありがとうございます。

先生方は親切で気さくで親も安心しています。

子供も楽しいようで遊びに行くのを喜んでいます。

週に１～２度利用させてもらっていますが、先生方が優しくとても楽しく利用させて

いただいています。心よりお礼申し上げます。

いつもありがとうございます。

子供も楽しく行かせていただいています。

いつもありがとうございます。大変助かっております。

いつも優しくあたたかく接してくださり、ありがとうございます。

いつもお世話になっています。

少しの時間でも子供が安心して行ける場所があり、助かっています。

ありがとうございます。

いつもアットホームな雰囲気でご対応いただき、親子共々ありがたく利用させていただいています。

人気のプログラムは、時間の枠を増設していただき、参加可能人数を増やしてくださり感謝しています。

アフターだとお菓子の提供がない為、お腹がすきます。

選択技として、お菓子分の支払いができればアフターの時間が長くても、子供達も早く帰りたくなる気持ちも軽減するかな

あ？と感じました。

先生方と遊んで頂き、楽しく行かせてもらっています。いつもありがとうございます。

回答[ご意見ありがとうございます。制度上の事になりますので、ご意見は青少年課へ伝えさせていただきます。]

口の悪い子や暴力的な子が居るから行きたくないと言っていた時もあります。

なので現在利用日数が少なくはなっていますが、その様な子にどういった事をしていますか？

全ての子供達が気持ち良く過ごすのは無理とは思いますが、楽しく通える場所になってもらえると嬉しいです。

回答[ご意見ありがとうございます。ご心配おかけしました。目立つお子さんに関しては、本人はもちろんのこと、保護者

面談などを実施し、ご家庭と連携し対応しております。]

土曜日や長期休日（夏休みなど）入退室のメールが来ないことが何度かあり、施設に確認電話をしたことがあります。

そのあたりが、改善していただけると安心して利用できます。

回答[ご心配をおかけしました。４月からはハグノートアプリで入退室を管理する事になりました。]

利用している生徒の中には乱暴な子もいるようで、叩かれたり嫌なことを言われて帰ってくることもありました。

施設の方も大変な思いをされたようです。

回答[ご心配おかけしました。当該児童は勿論のこと、家庭とも連携して対応しております。]

時折、上級生からの暴力があるということで少し心配していますが、それ以外は施設の先生方も設備も、良く本人は楽しん

で利用しています。

初めての利用で分からないことや不手際で先生にご迷惑をおかけすることもありましたが、親切に対応してくださり、信頼

して預けることができています。

回答[ご心配おかけしました。当該児童は勿論のこと、家庭とも連携して対応しております。]

アフタースクールの見学をしたいと思っているので見学したい時を前もってお伝えするように致します



漫画が沢山あって楽しいと話しています。ﾌﾞﾝﾌﾞﾝｺﾞﾏを

作ってきて家でも遊んでいました。

いつもありがとうございます。

感謝しかありません。いつもありがとうございます。

いつもお世話になっています。

親も参加できるような（土曜などに）プログラムがあるともっと学童さんが

身近に感じられると思います。（七里が浜の方は親子学童のおまつりがあると聞いたので…）

回答[今後そういったプログラムも企画したいと考えております。

施設内を知っていただく良い機会になると思っています。]

いつもありがとうございます。

学童利用とアフター利用の差があまりないように思う。

アフターは安い料金で親が仕事をしていても利用できるのは若干不公平をおぼえる。

回答[貴重なご意見ありがとうございます。制度の事になりますので、ご意見を青少年課へお伝えします。]

いつもありがとうございます。

習い事があると学童で過ごせる時間が短くなるのが、不満の様ですが毎日楽しく過ごさせてもらっています。長期のお休み

にお弁当が頼めるのも本当にありがたく思っています。感染症等の対応も、とてもちゃんと管理されていて、安心してお願

いしています。

学年が上がってくると、外遊びが出来ることが、とても楽しい様で、いつも見守っていただきありがとうございます。

学校前の朝の時間の利用ができる様になったから助かります。

梶原昌検遊び場とのコラボなどできると嬉しいです。

木工が好きなため

回答[木工のプログラムも今後検討したいと思います。]

まとあてがしたいです。

いつも丁寧に対応して、いただきとても感謝しています。

ありがとうございます。

学年が上がって滞在時間も少なくなってきましたが、ほぼ毎日安心して通わせられる学童で、親はとても助けられていま

す。

毎月のイベントも多岐に渡り「楽しそうだなあ」とうらやましく思ったりしています。（自分の頃、大昔はそういった事が

なかったため）

いつもありがとうございます。

特にありません。

1年生から入り、良くも悪くもお友達やお兄さんお姉さんの言葉使いや先生に対する態度を真似するようになりました。

フレンドリーな面が行き過ぎた行動や言動になっているように感じます。

もう少しお兄さんやお姉さんが1年生や2年生に対してお手本になるような環境であると良いと思う部分があります。

回答[施設目標が「みんななかよく」であり、大切なのは優しさとおもいやりと折に触れ、子ども達には伝えています。節

度ある言葉使い、態度等は、これからも気をつけて見守りたいと思います。]

大学生てらこやが大変楽しいと申してます。

特別イベントなどいつもありがとうございます。

いつも大変お世話になっております。

優しい先生方と工夫されたプログラムのおかげで毎日楽しく通っており、ご丁寧な対応をしていただいており、親としても

安心して通わせていただいております。ありがとうございます。

息子が入室していない時は、TELを下さったり、安全管理もしっかりされているので安心して預けることができています。

また夏休みのイベントも毎日たくさんのプログラムで楽しんでいたようです。

今後ともどうぞよろしくお願い申し上げます。

夏休み中のトラブルでは、スタッフの方々がしっかりサポートしてくださり、安心して任せられました。

夏休みなど長時間の利用ではイベントがない日は退屈してしまうこともあるようです。

中々難しいとは思いますが、子供達が楽しめるイベント（おかしづくりなど）を催して下さると助かります。

回答[ご意見ありがとうございます。長期休みは、退屈しないよう過ごし方を考えていきたいと思います。子ども達からリ

クエストをとって、より子ども達が楽しめるものにしたいと考えます。]

いつもお世話になり、ありがとうございます。

何かあると（利用表を出したのに来ていないなど）電話を下さるので安心して仕事できています。

夏休みもプログラムをたくさん組んで下さり、長期休みに学童にずっと行かせること休ませてあげられてない罪悪感が薄れ

て有難かったです。

これからもよろしくお願いします。

おやつの内容が、スナック菓子とアイスばかりのようです。

もっと捕食的なものがあると良いと思います。

長期休み中の活動をもっと広い環境を用意してほしい。

夏休み中ほとんど施設内、だった様で子供たちは不満そうでした。

外遊びが難しくても体育館を利用するとか、朝の時間を外遊びにするとかしてほしかったです。

回答[衛生上のことから、個包装のおやつになっております。ご了承ください。夏休みは、熱中症アラートのためほとんど

外に出ることができませんでした。体育館も同様に高温でした。朝の時間の有効活用は、今年の夏休みには検討しておりま

す。]

ケガはしなかったのですが、1年生の時、後ろからお友達に押されて階段を数段落ちた

（すべった）ということがあったのですが子供本人から話を聞くまで知りませんでした。

ケガがなかったとしても連絡ノートでお知らせ頂きたかったです。

（押されたところを先生がちょうど見ていて、押したお友達のことを注意していたそうなので）

おやつについて、毎日アイスがあると聞いているのですが、できれば控えていただきたいです。

安いアイスを毎日食べるのは身体に良くないと思うので。

回答[ご心配をおかけしました。その後、保護者への連絡については、直ぐにお知らせするようになっております。おやつ

につきましては、アイスの提供はご意見通りほぼ毎日となっておりますが、選択制になっています。]

坂井先生を中心に先生方みなさん子供達に良くして頂いていて、

子供自身も安心して過ごしている事が分かるのでとても感謝しています。

いつも安心安全に居場所作りをしてくれていてとてもありがたく思っています。

色々とフォロ-してくれていて、助かっています。楽しく過ごせているようです。

いつも楽しく通っています。ありがとうございます。

アフターのプログラムについてもう少し回数があるとありがたいなと思っています。

回答[ありがとうございます。アフタープログラムの他に申込み無しの「こまどりプログラム」も毎月開催しています。ぜ

ひご参加ください。]

いつもありがとうございます。大変助かっています。

ゲームの相手などを先生がしてくれたりして、新しいものに挑戦できたり、

遊びの幅が自然と広がっているように感じます。ありがとうございます。

先生方は親切で気さくで親も安心しています。

子供も楽しいようで遊びに行くのを喜んでいます。

週に１～２度利用させてもらっていますが、先生方が優しくとても楽しく利用させて

いただいています。心よりお礼申し上げます。

いつもありがとうございます。

子供も楽しく行かせていただいています。

いつもありがとうございます。大変助かっております。

いつも優しくあたたかく接してくださり、ありがとうございます。

いつもお世話になっています。

少しの時間でも子供が安心して行ける場所があり、助かっています。

ありがとうございます。

いつもアットホームな雰囲気でご対応いただき、親子共々ありがたく利用させていただいています。

人気のプログラムは、時間の枠を増設していただき、参加可能人数を増やしてくださり感謝しています。

アフターだとお菓子の提供がない為、お腹がすきます。

選択技として、お菓子分の支払いができればアフターの時間が長くても、子供達も早く帰りたくなる気持ちも軽減するかな

あ？と感じました。

先生方と遊んで頂き、楽しく行かせてもらっています。いつもありがとうございます。

回答[ご意見ありがとうございます。制度上の事になりますので、ご意見は青少年課へ伝えさせていただきます。]

口の悪い子や暴力的な子が居るから行きたくないと言っていた時もあります。

なので現在利用日数が少なくはなっていますが、その様な子にどういった事をしていますか？

全ての子供達が気持ち良く過ごすのは無理とは思いますが、楽しく通える場所になってもらえると嬉しいです。

回答[ご意見ありがとうございます。ご心配おかけしました。目立つお子さんに関しては、本人はもちろんのこと、保護者

面談などを実施し、ご家庭と連携し対応しております。]

土曜日や長期休日（夏休みなど）入退室のメールが来ないことが何度かあり、施設に確認電話をしたことがあります。

そのあたりが、改善していただけると安心して利用できます。

回答[ご心配をおかけしました。４月からはハグノートアプリで入退室を管理する事になりました。]

利用している生徒の中には乱暴な子もいるようで、叩かれたり嫌なことを言われて帰ってくることもありました。

施設の方も大変な思いをされたようです。

回答[ご心配おかけしました。当該児童は勿論のこと、家庭とも連携して対応しております。]

時折、上級生からの暴力があるということで少し心配していますが、それ以外は施設の先生方も設備も、良く本人は楽しん

で利用しています。

初めての利用で分からないことや不手際で先生にご迷惑をおかけすることもありましたが、親切に対応してくださり、信頼

して預けることができています。

回答[ご心配おかけしました。当該児童は勿論のこと、家庭とも連携して対応しております。]

アフタースクールの見学をしたいと思っているので見学したい時を前もってお伝えするように致します



漫画が沢山あって楽しいと話しています。ﾌﾞﾝﾌﾞﾝｺﾞﾏを

作ってきて家でも遊んでいました。

いつもありがとうございます。

感謝しかありません。いつもありがとうございます。

いつもお世話になっています。

親も参加できるような（土曜などに）プログラムがあるともっと学童さんが

身近に感じられると思います。（七里が浜の方は親子学童のおまつりがあると聞いたので…）

回答[今後そういったプログラムも企画したいと考えております。

施設内を知っていただく良い機会になると思っています。]

いつもありがとうございます。

学童利用とアフター利用の差があまりないように思う。

アフターは安い料金で親が仕事をしていても利用できるのは若干不公平をおぼえる。

回答[貴重なご意見ありがとうございます。制度の事になりますので、ご意見を青少年課へお伝えします。]

いつもありがとうございます。

習い事があると学童で過ごせる時間が短くなるのが、不満の様ですが毎日楽しく過ごさせてもらっています。長期のお休み

にお弁当が頼めるのも本当にありがたく思っています。感染症等の対応も、とてもちゃんと管理されていて、安心してお願

いしています。

学年が上がってくると、外遊びが出来ることが、とても楽しい様で、いつも見守っていただきありがとうございます。

学校前の朝の時間の利用ができる様になったから助かります。

梶原昌検遊び場とのコラボなどできると嬉しいです。

木工が好きなため

回答[木工のプログラムも今後検討したいと思います。]

まとあてがしたいです。

いつも丁寧に対応して、いただきとても感謝しています。

ありがとうございます。

学年が上がって滞在時間も少なくなってきましたが、ほぼ毎日安心して通わせられる学童で、親はとても助けられていま

す。

毎月のイベントも多岐に渡り「楽しそうだなあ」とうらやましく思ったりしています。（自分の頃、大昔はそういった事が

なかったため）

いつもありがとうございます。

特にありません。

1年生から入り、良くも悪くもお友達やお兄さんお姉さんの言葉使いや先生に対する態度を真似するようになりました。

フレンドリーな面が行き過ぎた行動や言動になっているように感じます。

もう少しお兄さんやお姉さんが1年生や2年生に対してお手本になるような環境であると良いと思う部分があります。

回答[施設目標が「みんななかよく」であり、大切なのは優しさとおもいやりと折に触れ、子ども達には伝えています。節

度ある言葉使い、態度等は、これからも気をつけて見守りたいと思います。]

大学生てらこやが大変楽しいと申してます。

特別イベントなどいつもありがとうございます。

いつも大変お世話になっております。

優しい先生方と工夫されたプログラムのおかげで毎日楽しく通っており、ご丁寧な対応をしていただいており、親としても

安心して通わせていただいております。ありがとうございます。

息子が入室していない時は、TELを下さったり、安全管理もしっかりされているので安心して預けることができています。

また夏休みのイベントも毎日たくさんのプログラムで楽しんでいたようです。

今後ともどうぞよろしくお願い申し上げます。

夏休み中のトラブルでは、スタッフの方々がしっかりサポートしてくださり、安心して任せられました。

夏休みなど長時間の利用ではイベントがない日は退屈してしまうこともあるようです。

中々難しいとは思いますが、子供達が楽しめるイベント（おかしづくりなど）を催して下さると助かります。

回答[ご意見ありがとうございます。長期休みは、退屈しないよう過ごし方を考えていきたいと思います。子ども達からリ

クエストをとって、より子ども達が楽しめるものにしたいと考えます。]

いつもお世話になり、ありがとうございます。

何かあると（利用表を出したのに来ていないなど）電話を下さるので安心して仕事できています。

夏休みもプログラムをたくさん組んで下さり、長期休みに学童にずっと行かせること休ませてあげられてない罪悪感が薄れ

て有難かったです。

これからもよろしくお願いします。

おやつの内容が、スナック菓子とアイスばかりのようです。

もっと捕食的なものがあると良いと思います。

長期休み中の活動をもっと広い環境を用意してほしい。

夏休み中ほとんど施設内、だった様で子供たちは不満そうでした。

外遊びが難しくても体育館を利用するとか、朝の時間を外遊びにするとかしてほしかったです。

回答[衛生上のことから、個包装のおやつになっております。ご了承ください。夏休みは、熱中症アラートのためほとんど

外に出ることができませんでした。体育館も同様に高温でした。朝の時間の有効活用は、今年の夏休みには検討しておりま

す。]

ケガはしなかったのですが、1年生の時、後ろからお友達に押されて階段を数段落ちた

（すべった）ということがあったのですが子供本人から話を聞くまで知りませんでした。

ケガがなかったとしても連絡ノートでお知らせ頂きたかったです。

（押されたところを先生がちょうど見ていて、押したお友達のことを注意していたそうなので）

おやつについて、毎日アイスがあると聞いているのですが、できれば控えていただきたいです。

安いアイスを毎日食べるのは身体に良くないと思うので。

回答[ご心配をおかけしました。その後、保護者への連絡については、直ぐにお知らせするようになっております。おやつ

につきましては、アイスの提供はご意見通りほぼ毎日となっておりますが、選択制になっています。]

坂井先生を中心に先生方みなさん子供達に良くして頂いていて、

子供自身も安心して過ごしている事が分かるのでとても感謝しています。

いつも安心安全に居場所作りをしてくれていてとてもありがたく思っています。

色々とフォロ-してくれていて、助かっています。楽しく過ごせているようです。

いつも楽しく通っています。ありがとうございます。

アフターのプログラムについてもう少し回数があるとありがたいなと思っています。

回答[ありがとうございます。アフタープログラムの他に申込み無しの「こまどりプログラム」も毎月開催しています。ぜ

ひご参加ください。]

いつもありがとうございます。大変助かっています。

ゲームの相手などを先生がしてくれたりして、新しいものに挑戦できたり、

遊びの幅が自然と広がっているように感じます。ありがとうございます。

先生方は親切で気さくで親も安心しています。

子供も楽しいようで遊びに行くのを喜んでいます。

週に１～２度利用させてもらっていますが、先生方が優しくとても楽しく利用させて

いただいています。心よりお礼申し上げます。

いつもありがとうございます。

子供も楽しく行かせていただいています。

いつもありがとうございます。大変助かっております。

いつも優しくあたたかく接してくださり、ありがとうございます。

いつもお世話になっています。

少しの時間でも子供が安心して行ける場所があり、助かっています。

ありがとうございます。

いつもアットホームな雰囲気でご対応いただき、親子共々ありがたく利用させていただいています。

人気のプログラムは、時間の枠を増設していただき、参加可能人数を増やしてくださり感謝しています。

アフターだとお菓子の提供がない為、お腹がすきます。

選択技として、お菓子分の支払いができればアフターの時間が長くても、子供達も早く帰りたくなる気持ちも軽減するかな

あ？と感じました。

先生方と遊んで頂き、楽しく行かせてもらっています。いつもありがとうございます。

回答[ご意見ありがとうございます。制度上の事になりますので、ご意見は青少年課へ伝えさせていただきます。]

口の悪い子や暴力的な子が居るから行きたくないと言っていた時もあります。

なので現在利用日数が少なくはなっていますが、その様な子にどういった事をしていますか？

全ての子供達が気持ち良く過ごすのは無理とは思いますが、楽しく通える場所になってもらえると嬉しいです。

回答[ご意見ありがとうございます。ご心配おかけしました。目立つお子さんに関しては、本人はもちろんのこと、保護者

面談などを実施し、ご家庭と連携し対応しております。]

土曜日や長期休日（夏休みなど）入退室のメールが来ないことが何度かあり、施設に確認電話をしたことがあります。

そのあたりが、改善していただけると安心して利用できます。

回答[ご心配をおかけしました。４月からはハグノートアプリで入退室を管理する事になりました。]

利用している生徒の中には乱暴な子もいるようで、叩かれたり嫌なことを言われて帰ってくることもありました。

施設の方も大変な思いをされたようです。

回答[ご心配おかけしました。当該児童は勿論のこと、家庭とも連携して対応しております。]

時折、上級生からの暴力があるということで少し心配していますが、それ以外は施設の先生方も設備も、良く本人は楽しん

で利用しています。

初めての利用で分からないことや不手際で先生にご迷惑をおかけすることもありましたが、親切に対応してくださり、信頼

して預けることができています。

回答[ご心配おかけしました。当該児童は勿論のこと、家庭とも連携して対応しております。]

アフタースクールの見学をしたいと思っているので見学したい時を前もってお伝えするように致します



令和5年度分評価

４　指定管理者による自己評価

　（１）利用者の要望等を把握し、それらを反映する取組についての評価

毎年アンケート調査を実施しております。

アンケートは保護者の方々へのアンケートと児童からのアンケート（リクエストBOX等）に分けて行い、それぞれ

内容を精査し各施設の運営に反映させております。

　（２）様々な媒体を用いた利用者への情報提供についての評価

現在は弊社HP、利用者専用フェイスブック、毎月のおたより、施設内掲示等での情報提供を行っております。

昨年度の利用者アンケートにおいて、中の様子がわかりにくいとのご意見がいただきましたので、今年度は上記に加え

ハグノートの導入をおこない、子どもたちの活動の様子などを配信しています。

　（３）全体的な評価

年間を通して、4施設でたくさんのプログラムを開催することが出来ました。

にしかまくらの縁日ごっこ、こしごえの子ども会議のクリスマス会の劇、やまさきの土を耕し畑づくり等

今まで行ってきた施設の特色を生かしました。

プログラムに加え、今年度はこしごえで乳幼児の親子利用が増え、いまいずみではふれあいの泉に訪問し、

多様性にあふれたプログラムを取り入れてまいりました。

中高学年の子どもたちには、各施設でそれぞれ自分たちの居場所のため活躍しています。

上級生のイベント委員にリレー大会、かたつむり大会などを企画・実行してもらったり、

少し大人の仕事をしてもらうことで責任感の醸成につながっていると感じます。


